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Двигатели 1TR-FE (2,0 л), 2TR-FE (2,7 л) – механическая часть 41

б) Нанесите валик герметика диамет-
ром 2 - 3 мм, как показано на рисунке. 

Примечание: соединяемые детали 
должны быть установлены в течение 
времени, указанного в инструкции по 
применению герметика. Иначе гер-
метик должен быть удален и нане-
сен заново. 

 
Тип А. 

 
Тип B. 

 

 
Тип C, D. 

в) Установите кольцевое уплотнение, 
наживите 16 болтов и 2 гайки крепле-
ния верхней части масляного поддона. 

Длина болтов: 
болт "А".................................... 20 мм 
болт "В".................................... 40 мм 
г) Затяните болты крепления в по-
следовательности, показанной на 
рисунках. 

Момент затяжки ....................... 26 Н·м 

 
Тип А. 

 
Тип B. 

 
Тип C, D. 
16. Установите маслоприемник. 
Установите маслоприемник с новой про-
кладкой и заверните 2 болта и 2 гайки. 
Момент затяжки ....................... 26 Нм 
17. Установите нижнюю часть масля-
ного поддона. 

а) (Тип А, В) 
Нанесите валик герметика диаметром 
3 - 4 мм, как показано на рисунке. 
(Тип С, D) 
Нанесите валик герметика диаметром 
2,5 - 3,5 мм. 

Примечание: соединяемые детали 
должны быть установлены в течение 
времени, указанного в инструкции по 
применению герметика. Иначе герметик 
должен быть удален и нанесен заново. 

 
Тип А, В. 

 
Тип С, D. 

Зоны затяжек, 1TR-FE (модели с VVT). 



Двигатели 1TR-FE (2,0 л), 2TR-FE (2,7 л) – механическая часть 64 
г) Убедитесь, что коленчатый вал 
поворачивается свободно. 

11. Используя стрелочный индикатор, 
измерьте осевой зазор при перемеще-
нии шатуна назад и вперед (см. выше). 

12. Нанесите слой клея на заглушки и 
установите их, как показано на рисунках 
"Установка заглушек блока цилиндров". 

 

 
Установка заглушек блока цилиндров (1TR-FE). 

 
Установка заглушек блока цилиндров (2TR-FE). 



Система впрыска топлива (EFI) 98 
Проверка с помощью  
осциллографа (2TR-FE, Hiace 
TRH2## с 2004 г.) 
Осциллограмма 1 
Вывод #10...40  Е1 
Масштаб X - 20 мс, Y - 0 В 
Условия Холостой ход 

 
Осциллограмма 2 
Выводы AIDI  E1 
Масштаб X - 50 мс, Y - 5 В 
Условия Холостой ход 

 
 
Осциллограмма 3 

Выводы CANH  E1 
CAN+  E1 

Масштаб X - 10 мс, Y - 1 В 

Условия Двигатель остановлен, 
зажигание включено 

 
Осциллограмма 4 

Выводы CANL  E1 
CAN-  E1 

Масштаб X - 10 мс, Y - 1 В 

Условия Двигатель остановлен, 
зажигание включено 

Осциллограмма 5 

Вывод G2+  NЕ- 
NE+  NE- 

Масштаб X - 20 мс, Y - 2 В 
Условия Холостой ход 

 
Осциллограмма 6 
Выводы HA1A  E04 
Масштаб X - 10 мc, Y - 5 В 

Условия Двигатель прогрет,  
холостой ход 

 
Осциллограмма 7 
Выводы IGT1...4, IGF  E1 
Масштаб X - 20 мс, Y - 2 В 
Условия Холостой ход 

 
Осциллограмма 8 
Выводы M-  E1 
Масштаб X - 1 мc, Y - 5 В 
Условия Холостой ход 

Осциллограмма 9 
Выводы M+  E1 
Масштаб X - 1 мc, Y - 5 В 
Условия Холостой ход 

 
Осциллограмма 10 
Выводы OC1+  OC1- 
Масштаб X - 1 мс, Y - 5 В 
Условия Холостой ход 

 
Осциллограмма 11 
Выводы OX1A  E2 
Масштаб X - 200 мc, Y - 0,2 В 

 
Условия 

Двигатель прогрет,  
частота вращения  
2500 об/мин в течение 
2 минут 

 
Осциллограмма 12 
Выводы OX1B  E2 
Масштаб X - 200 мc, Y - 0,2 В 

 
Условия 

Кислородный датчик 
прогрет, 2 минуты 
частота вращения  
2500 об/мин 
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Стартер 
Примечание: на двигатели 1TR-FE, 
2TR-FE устанавливаются стартеры 
следующей мощности. 

1,0 кВт: 
Hilux 2011-2015 г. (1TR-FE) 
Hiace с 2005 г. (1TR-FE) 

1,4 кВт: 
Hilux с 2011 г. (2TR-FE) 
Hiace с 2005 г. (2TR-FE) 
Prado TRJ150 (2TR-FE) 

1,6 кВт: 
Hilux 2011-2015 гг. (2TR-FE) 
Hiace с 2005 г. (2TR-FE) 

1,7 кВт: 
Hiace с 2005 г. (1TR-FE, 2TR-FE) 

2,0 кВт: 
Hilux c 2011 г. (2TR-FE) 
Hiace с 2005 г. (2TR-FE) 
Prado TRJ150 (2TR-FE) 

2,2 кВт (Bosch): 
Hilux c 2015 г. (1TR-FE, 2TR-FE) 

2,2 кВт (Denso): 
Hilux c 2015 г. (1TR-FE, 2TR-FE) 

Снятие и установка (2TR-FE) 

 
1. Отсоедините разъем стартера. 
2. Отверните гайку и отсоедините 
проводку стартера. 
Момент затяжки...................... 9,8 Н·м 
3. Отверните 2 болта крепления и 
снимите стартер. 
Момент затяжки....................... 37 Н·м 
4. Установка стартера производится в 
порядке, обратном снятию. 

Разборка и сборка 
(1,4 кВт, 2,0 кВт) 
Примечание: используйте высоко-
температурную консистентную смазку 
для смазки подшипников и шестерен 
при сборке стартера. 
1. Снимите пыльник. 
2. Снимите корпус стартера в сборе с 
обмоткой стартера и якорь. 

а) Отверните гайку и отсоедините вы-
вод провода от вывода тягового реле. 

Момент затяжки..........................6 Нм 
б) Выверните 2 стяжных болта. Вы-
тяните корпус стартера в сборе с 
обмоткой статора и якорь из корпуса 
тягового реле, снимите кольцевое 
уплотнение. 

 

Примечание: при сборке совместите 
выступ на крышке с вырезом на кор-
пусе тягового реле. 
3. Отсоедините крышку приводного 
механизма. 

а) Отверните 2 винта. 
Момент затяжки: 

1,4 кВт....................................... 6 Нм 
2,0 кВт....................................... 9 Нм 
б) Отсоедините от корпуса тягового 
реле крышку (1), обгонную муфту 
(2), возвратную пружину (3), про-
межуточную шестерню (4), веду-

щую шестерню (7), обойму (5) и 
подшипник (6). 

 

Система запуска 

Разборка и сборка стартера (1,4 кВт). 1 - стопорное кольцо, 2 - ограничи-
тельная втулка, 3 - ведущая шестерня, 4 - пружина, 5 - держатель пружины, 
6 - крышка приводного механизма, 7 - обгонная муфта, 8 - вал муфты,
9 - крышка в сборе с обгонной муфтой, 10 - промежуточная шестерня, 
11 - подшипник, 12 - стальной шарик, 13 - возвратная пружина, 14 - передний
подшипник, 15 - якорь, 16 - задний подшипник, 17 - кольцевое уплотнение, 
18 - корпус в сборе с обмоткой, 19 - щеткодержатель, 20 - задняя крышка, 
21 - пыльник, 22 - гайка вывода, 23 - волнистая шайба, 24 - внешний изо-
лятор вывода, 25 - уплотнение, 26 - болт вывода, 27 - контактная пластина, 
28 - внутренний изолятор вывода, 29 - изоляционная прокладка, 30 - вывод,
31 - корпус тягового реле.



Схемы электрооборудования 149
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 Ace с 2004 г., модели с правым рулем). 

   
   

 Ace с 2004 г., модели с правым рулем). 
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